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1. Autopresentazione: quanto questo momento ha soddisfatto le tue
aspettative?

59 risposte

2. Pillola autoefficacia: quanto questo momento ha soddisfatto le tue
aspettative?

59 risposte
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3. Lavoro in gruppo: quanto questo momento ha soddisfatto le tue
aspettative?

59 risposte

4. Quale di questo argomenti vorresti che fosse approfondito
maggiormente?

59 risposte
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